安徽迎驾贡酒股份有限公司 关于持续督导保荐机构更名和更换持续督导保荐代 表人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司于2016年3月24日收到日信证券有限责任公司(以下简称"日信证券") 文件, 日信证券已正式获得中国证券监督管理委员会内蒙古监管局关于改制与更 名的核准,"日信证券有限责任公司"正式更名为"国融证券股份有限公司"(以 下简称"国融证券")。

同时, 公司收到国融证券的函告, 原持续督导保荐代表人徐海啸先生因工作 变动原因, 无法继续担任公司的持续督导保荐代表人, 为保证持续督导工作的有 序进行,国融证券决定委派左宏凯先生接替徐海啸先生负责对公司的持续督导工 作,履行保荐职责。

本次保荐代表人变更后,负责公司首发上市持续督导工作的保荐代表人为刘 元高先生、左宏凯先生。

特此公告。

附件: 保荐代表人左宏凯先生简历

安徽迎驾贡酒股份有限公司董事会 2016年3月25日

附件:

保荐代表人左宏凯先生简历

左宏凯,保荐代表人,现任国融证券投资银行事业部董事总经理,投资银行业务从业时间 16年;作为保荐代表人或项目负责人主持及参与了中国建设银行 H 股回归 A 股项目、延边石岘纸业股份有限公司 IPO 项目、云南铜业股份有限公司定向增发财务顾问项目、武汉高德红外股份有限公司改制重组和私募项目、江苏嘉捷电梯股份有限公司 IPO 项目、山东阳谷华泰股份有限公司 IPO(创业板)项目等。